
今回 実施時期 R3.12

71.4% 回収率 55.6%

評価内容 ポイント
前回と
の比較

ポイント

1
　学校経営（PTA総会資料）や学級の教育方針の説明はわかりやすかったで
すか。

3.80 -0.20 4.00

2
　学校は，お子様や保護者のニーズに応じた教育活動に取り組んでいます
か。

4.00 0.40 3.60

3
　お子様の学習のねらいや内容等を学級通信や学級懇談などによって知る
ことができていますか。

4.00 0.40 3.60

4
　通知表は，お子様の学習の様子や目標の達成状況がよくわかるように書
かれていますか

4.00 0.80 3.20

5
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して
「個別の教育支援計画」を作成できていますか。

4.00 0.40 3.60

6
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して健
康状態の維持・改善と安全に配慮できていますか。

4.00 0.00 4.00

7 　学校は，保護者からの連絡・相談に適切に対応していますか。 4.00 0.20 3.80

8
　学校は，お子様の卒業後の生活につながる情報提供を適切に行っていま
すか。

3.80 0.00 3.80

9
　学校は，行事や学校生活の様子をホームページやブログで適切に紹介し
ていますか。

4.00 0.20 3.80

10 　学校には，教育活動に必要な施設・設備が整っていますか。 3.80 0.40 3.40

11 　PTA活動は，無理なく行われていますか。 3.60 -0.20 3.80

11

全体

令和４年度学校評価　第１回保護者アンケート結果

実施期間：令和４年７月２０日～８月３１日
実施方法：グーグルフォーム
対象者：全保護者

どんどん現在の状況にあったPTAの形になってきており、大変やりやすいです。ありがとうござ
います。

・児童生徒の減少によるＰＴＡ活動の工夫について，他校の様子を参考にすることと本校なりの運営につい
て，保護者の皆様のご意見をしっかりと聞く機会を設けられるようしたいと考えます。

・コロナ禍における学校からの情報発信について，更なる工夫をしなければと感じました。ホームページやブ
ログによる学校の様子については，更新のタイミングをこれまでどおり安心メールによりお伝えしていきま
す。

【設問に対する意見など】

【まとめとして】

学校でもIT化が進み、こちらのアンケートを始め共働きの保護者への配慮をとても感じます。
大変ありがたいです。


